



Уважаемый Михаил Валерьевич!

Вот уже 65 лет, без выходных и перерывов, работает Урайская городская клиническая больница. Ваше учреждение имеет свое особое лицо и место в системе окружного здравоохранения, является значимым в области оказания медицинских услуг населению вашего города и соседних муниципальных образований.

65 лет прекрасный возраст для учреждения, когда уже есть профессиональные успехи и достижения, существуют свои традиции, есть четкое понимание того, куда необходимо двигаться дальше!

Выражаю глубокое уважение всему вашему коллективу – ветеранам и молодым специалистам, каждому медицинскому работнику, который заботится о здоровье жителей Урая.

За эти годы вы освоили новые медицинские технологии, внедрили современные методики диагностики и лечения, взрастили перспективных докторов. Результаты труда и высококвалифицированный состав вашего коллектива говорят о профессионализме и грамотно организованной работе медицинского учреждения.

Пусть этот юбилейный год станет для вас ярче и теплее от поздравлений благодарных пациентов и коллег! Желаю профессиональных успехов и оптимизма!

Главный врач

О.Р. Юлдашев